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Інформаційне суспільство являє собою сучасну систему даних з високим 

рівнем розвитку інформаційної культури, яке характеризується здатністю 

якісно продукувати всю необхідну для життєдіяльності суспільства 

інформацію, наявністю розвиненої інформаційної інфраструктури, високим 

рівнем доступності всіх громадян до необхідних даних та великою часткою 

працездатного населення, що трудиться в інформаційному секторі економіки. 

Суспільство знань характеризується визнанням інформації одним з 

найважливіших суспільних ресурсів, а інформаційний сектор економіки є одним 

з найважливіших видів суспільної діяльності, який створює інформаційно-

комунікаційну базу для формування глобального інформаційного суспільства та 

розвитку науково-технічного, соціально-економічного й освітньо-культурного 

прогресу. 

Відповідно до положень статті 17 Конституції України, забезпечення 

інформаційної безпеки України є справою усього українського народу. За 

останніх кілька років глобальний кіберпростір усе більше розглядається як 

один із найважливіших безпекових пріоритетів, оскільки його функціонування 

стає визначальним чинником розвитку економіки, військового, соціального та 

інших секторів. 

За умов швидкого формування і розвитку інформаційного суспільства в 

Україні та глo6aльнoгo інформаційного простору спостерігається активізація 

використання інформаційно-комунікаційних технологій y всіх сферах життя, 

набувають загрозливих наслідків для країни проблеми інформаційної безпеки. У 

результаті відсутності дієвої системи забезпечення інформаційної безпеки у 

національному інформаційному просторі України спостерігається велика 

кількість негативних явищ, які створюють реальні та приховані загрози 

інформаційній безпеці громадянина, суспільству та державі. 

Внаслідок унікального геополітичного розташування, багатства духовної 

та історичної спадщини українського народу, Україна має стати 

інформаційно розвиненою державою, повноправним і впливовим учасником 

європейського життя, посісти гідне місце y глo6aлiзoвaнoмy світі, 

забезпечивши при цьому захист власного інформаційного простору від 

небажаного інформаційного впливу. Розвиток України можливий тільки за 

умов забезпечення належного рівня ïï інформаційної безпеки. 
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